

СИСТЕМА НАКОПИЧЕННЯ БАЛІВ

Поточні контрольні заходи:

Поточний контроль здійснюється впродовж двох атестаційних блоків по **30 балів** максимум в кожному блоці.

До **поточного контролю** в кожному з двох атестаційних блоків входять:

1. Поточне тестування, які проводиться за тематикою кожного лабораторного заняття та оцінюється кожне в **3 бали** максимум (усього **15 балів** за 2 атестаційні блоки).
2. Захист протоколу лабораторного заняття оцінюється в **5 балів** максимум за кожне лабораторне заняття (усього **25 балів** за 2 атестаційні блоки).
3. Проходження тестів у системі Moodle оцінюється максимально **10 балів** (усього **20 балів** за 2 атестаційні блоки).

Підсумкові контрольні заходи:

Підсумковий контроль складається з перевірки теоретичних та практичних навичок та оцінюється у **40 балів**. До іспиту допускаються студенти які набрали не менш ніж **35 балів** поточного контролю!!!

Підсумковий контроль включає:

1. Індивідуальне дослідницьке завдання. Захист індивідуального дослідницького завдання (**max 20 балів**) здійснюється на заліковому тижні. Індивідуальне самостійне завдання повинно бути надано на перевірку викладачеві щонайменше за 2 тижні до початку залікового тижня навчального семестру. Публічний захист є обов'язковою вимогою для зарахування результатів за даним видом роботи. Методичні рекомендації до виконання ІДЗ та критерії оцінювання див. на сторінці курсу

2. Іспит. Усна відповідь на іспиті (**max 20 балів**) передбачає розгорнуте висвітлення чотирьох питань (3 теоретичні та 1 з практичного курсу) по 5 балів максимум за кожне завдання.

Перелік питань див. на сторінці курсу у Moodle:
<https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=407> у Moodle.

Контрольний захід		Термін виконання	% від загальної оцінки
Поточний контроль (max 60%)			
Змістовий модуль 1-2	<i>Поточне тестування за темою</i>	<i>тиждень 1, 3</i>	6
	<i>Захист протоколу лабораторного заняття</i>	<i>тиждень 1, 3</i>	10
Контрольна робота за ЗМ 1-2	<i>Самостійне проходження тестів в електронній системі Moodle</i>	<i>тиждень 6</i>	10
Змістовий модуль 3-4	<i>Поточне тестування за темою</i>	<i>тиждень 7, 8, 10</i>	9
	<i>Захист протоколу лабораторного заняття</i>	<i>тиждень 7, 8, 10</i>	15
Контрольна робота за ЗМ 3-4	<i>Самостійне проходження тестів в електронній системі Moodle</i>	<i>тиждень 10</i>	10
Підсумковий контроль (max 40%)			
<i>Індивідуальне самостійне завдання</i>		<i>тиждень 10</i>	20
<i>Іспит</i>		<i>сесія</i>	20
Разом			100%